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Lucarne
Zolderraam 
Lucernario

FENSTRO EST UNE LUCARNE DE QUALITÉ CONÇUE POUR 
LES COMBLES NON HABITÉES.  

Le raccord intégré facilite l’installation pour tout matériau de 

couverture. L’ouverture peut être commandée par le haut ou par le 

côté selon vos besoins. FENSTRO est, par conséquent, une solution 

idéale pour ventiler et éclairer vos combles obscures et chaudes.

FENSTRO IS EEN ZOLDERRAAM VAN HOGE KWALITEIT 
DIE SPECIAAL VOOR DE ONBEWOONDE RUIMTE IS 
ONTWORPEN.

Het geïntegreerde gootstuk vereenvoudigt de inbouw in allerlei 

soorten daken. Naar behoefte kan het zolderraam aan de boven- of 

zijkant geopend worden. FENSTRO is de perfecte oplossing om 

donkere- en warme vlieringen te verlichten en te ventileren, en dat 

nog wel voor een zeer gunstige prijs.

FENSTRO È UN LUCERNARIO DI QUALITÀ DISEGNATO 
PER CAMERE DISABITATE.  

Il raccordo integrato rende davvero facile l’installazione con ogni tipo 

di tetto. L’apertura può essere variata secondo necessità: da apertura 

a sporgere (a ribalta) ad apertura ad anta. Perció FENSTRO è proprio 

la soluzione perfetta per illuminare e ventilare spazi bui e afosi, tutto 

questo ad un prezzo davvero accessibile. 

Pour de plus amples informations, pour des conseils d’installation, merci de visiter 

notre site:

Bezoek onze webside voor meer gedetailleerde informatie, inbouwadviezen en 

nog veel meer:

Per ulteriori informazioni e per avvisi relativi all’installazione visitate il nostro sito 

web:

DIMENSIONS  |  AFMETINGEN  |  DIMENSIONI

FE4555 FE4573 FE4890 FE9048

45 x 55 cm 45 x 73 cm 48 x 90 cm 90 x 48 cm

TM



Het © 2005 FENSTRO® en FENSTRO® logo zijn geregistreerde handelsmerken 

(gebruikt onder toestemming door RoofLITE Mo. B.V.)© Les logos 2005 FENSTRO® et FENSTRO® sont des marques déposées (utilisables avec l’autorisation de RoofLITE Mo. Kft.). © 2005 FENSTRO® e il logo FENSTRO® sono marchi registrati (usati sotto licenza di RoofLITE Mo. Kft.)

FENSTRO ZOLDERRAAM
- Geïntegreerd gootstuk met manchet, afsnijdbare of compleet verwijder-  
 bare schuimafdichting voor een perfecte aansluiting aan de dakpannen,  
 leien of singels
- Het product kan in alle soorten daken ingebouwd worden
- Ons fl exibel systeem maakt inbouw in dakenhellingen
 tussen de 15 en 60 graden mogelijk
- Scharnierend aan de bovenkant als standaard en scharnierend aan de
 zijkant is mogelijk nadat u de scharnieren en de sluiting hebt verplaatst.
 (behalve voorde FE 9048, deze kan enkel van onderen geopend kan worden.)
- Geleverd met rubberen dichting in het venster
- Weer- en UV-bestendig
- Machinaal gedroogd Scandinavisch grenen, 
 behandeld met een schimmeldodend middel
- dubbel glas van 14 mm (3-8-3)
- Handgreep van verchroomd staal met twee ventilatieposities

LUCARNE FENSTRO   
- Raccord intégré avec bavette, matériel d’étanchéité en mousse
  pouvant être découpé ou enlevé complètement pour assurer une 
 parfaite intégration dans le toit
- Le produit peut être installé sur tout type de matériau de couverture.
- Notre système adapté à toutes les situations permet l’installation sur   
 les toits suivants : toits de pente de 15 à 60 degrés 
- Fenêtre s’ouvrant vers le haut, en confi guration standard et ouverture  
 par battant latéral en option 
 (sauf pour la dimension 90x48 qui s’ouvre uniquement vers le haut)      
- Livré avec des joints en caoutchouc dans le battant de fenêtre 
- Résiste aux intempéries et aux rayons ultraviolets 
- Pin sylvestre séché au four avec protection fongicide 
- Double vitrage de 14 mm  (3-8-3)  
- Poignée en acier chromé à deux réglages de ventilation 

LUCERNARIO FENSTRO 
- Raccordo integrato con grembiule, guarnizione in schiuma tagliabile o

 completamente rimovibile per assicurare una perfetta sigillatura del tetto.

- Il prodotto può essere montato con tutti i materiali di rivestimento 

 per tetto

- Il nostro sistema fl essibile consente l’installazione in tetti

 con inclinazione tra 15 e 60 gradi

- Apertura a sporgere (a ribalta) come standard, con apertura ad anta   

 come opzione (tranne il lucernario 90x48, disponibile solo con apertura  

 a sporgere)

- Giunzioni con guarnizioni in gomma nell’imposta

- Resistente alle intemperie e ai raggi UV

- Pino essiccato in forno, trattato con fungicidi

- Doppia vetratura da 14mm (3-8-3)

- Maniglia in acciaio cromato con due posizioni di ventilazione

 Un prodotto di qualità ad un grande prezzo
 Design senza giunzioni
 Raccordo integrato
 Facile da montare - istruzioni di montaggio nella scatola
 Doppia possibilità di apertura, apertura a sporgere
(a ribalta) o apertura ad anta 
 Due posizioni di ventilazione

 Produit de qualité à un excellent prix. 
 Construction sans soudure 
 Raccord intégré
 Simple d’installation - instructions d’installation dispanibles dans le
carton d’emballage. 
 Deux possibilités d’ouverture: ouverture latérale ou par le haut. 
 Deux positions de ventilation. 

 Een kwaliteitsproduct voor een fantastische prijs
 Naadloos design
 Geïntegreerd gootstuk
 Eenvoudige installatie - installatiehandleiding, zie de verpakking
 Twee manieren om te openen, aan de bovenkant of  aan de zijkant
 Twee ventilatieposities
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